
POTEPanje PO LONDONU 
Že dolgo sem si želela ogledati glavno mesto Velike Britanije London. Priložnost se mi je ponudila letos, ko nam je 
v šoli učiteljica angleščine predstavila večdnevno ekskurzijo v to turistično mesto. Čudoviti London, ki slavi po 
značilnih telefonskih govorilnicah, modernih hišah in rdečih avtobusih, sem obiskala na začetku novembra z nekaj 
sošolci in osmošolci IV. OŠ Celje. 
 
Ko smo prispeli v London 11. 11. 2011,  smo se najprej namestili v hotel, bili navdušeni nad sobami in jih seveda 
takoj pofotografirali. V sobah smo imeli tudi vrelec za vodo in čaje, ki bi si jih lahko zjutraj pripravili.  

 
Kopalnica 
 
 

 
Vrelec za vodo, čaji in kavice 
 
 

 
Postelje 
 



 
Drugi dan smo zgodaj zjutraj šli po celodnevne karte za podzemno železnico in se odpravili z avtobusom do 
najbližje postaje, nato pa naravnost do Camden Towna. Zanimive ulice Camdna so nas prevzele. 

 
Camden Town 
 
 

 
Podzemna postaja na Camden Townu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na Camdnu smo 2 uri zavzeto nakupovali, zniževali cene na tržnicah in jedli dobro hrano, nato pa se odpravili v 
British Museum. 
 
British Museum je muzej zgodovine človeštva in kulture v Londonu. Njegova zbirka, ki vsebuje več kot 
sedem milijonov primerkov, spada med največje in najbolj celovite na svetu.  Vstopnine ni, 
fotografiranje je dovoljeno in muzej je resnično zelo velik.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po samostojnem ogledu muzeja smo se odpravili do trga Covent Garden, kjer so bile ulice že božično 
okrašene. Covent Garden je londonski trg, na katerem ima sedež istoimenska svetovno 
znana operna hiša Royal Opera House, ki si je na žalost nismo ogledali.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Okrašena ulica pri trgu Covent Garden                  ž 
 
 
 



 

 
Po ogledu trga smo si šli ogledat še Big Ben, Palace of Westminster in pa Westminster Abbey. 
Big Ben je del Westminstrske palače, v kateri je sedež angleškega parlamenta, Westminster Abbey pa 
je cerkev sv. Petra, ki je znana kot ena izmed največjih krščanskih cerkva na svetu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
Westminster Abbey                                     Big Ben 
 
Hitro smo se odpravili še do Veleposlaništva Republike Slovenije v Londonu (Embassy of Republic 
Slovenia), nato pa se vrnili v hotel in odšli spat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veleposlaništvo Republike Slovenije v Londonu 



 
Tretji dan smo se odpravili v Natural History Museum. V tem muzeju smo si lahko ogledali zgradbo in 
nastanek zemlje in človeka, kopenske in morske živali ter dinozavre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Natural History Museum 



 
Po ogledu Muzeja naravne zgodovine smo odšli v trgovsko središče Oxford Street, ki je ima res veliko 
trgovin.  
 

 
Ulica na Oxford Street 
Kmalu smo se odpravili do muzeja lutk Madame Tussauds kjer smo se najbolj zabavali. Fotografirali 
smo se lahko z lutkami, od Justina Bieberja do Baracka Obame. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Madame Tussauds – lutki Marylin Monroe in Baracka Obame 



 
Po ogledu muzeja lutk smo šli še na Leicester in Trafalgar Square. Na Trafalgar Square smo si ogledali 
še National Gallery. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Leicester Square                                                     Trafalgar Square 
 
 
Četrti dan smo odšli po tunelu pod reko Temzo do Greenwicha, kjer smo videli ničti poldnevnik. Na 
Greenwichu smo si nekateri privoščili rezance s piščancem in zelenjavo, nato pa smo se z ladjico 
odpeljali po reki Temzi pod znanim mostom Tower Bridge mimo Big Bena in ostalih znamenitosti do 
velikega kolesa London Eye, na katerem smo si kasneje ogledali London še iz ptičje perspektive. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tower Bridge                                                            Greenwich 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Učenci IV. OŠ. Celje na ničtem poldnevniku            Rezanci 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
London Eye                                        Ulica pri London Eyeu 
 
 
Potovanje v London je bila moja najboljša odločitev in je nikoli ne bom obžalovala. Želim si pa, da bi 
imeli več časa, saj je ostalo še veliko znamenitosti, ki si jih nismo ogledali. Prepričana sem, da bom v 
London še šla.  
 
Tjaša Lea Kosmatin, 9.b 


